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1. Se combustionan particulas finas de carbén a 1450 K en oxigeno puro a 101.3 kPa. Si la reaccién
Cs) + Oe) = COxq)

es suficientemente rédpida como para que la concentracién de oxigeno en la fase gaseosa en la superficie de
la particula sea cero, y la reaccién es controlada por difusién de oxigeno desde el gas hacia la superficie
de la particula, calcula: (a) la rapidez de combustién de una particula esférica de radio inicial 10~*
m; (b) el tiempo necesario para que una particula de radio inicial 10~* m combustione completamente.
Considera que la particula es de carbén puro con una densidad de 2000 kg m—3. EI coeficiente de

interdifusién Do,_co, es 1.7 x 1074 m? s~ ! a 1450 K. El espesor de la capa limite es de 0.1 cm.

2. El gas A se transporta a través de una pelicula gaseosa hacia la superficie de un catalizador cilindrico,
largo, no poroso. Al llegar a la superficie del catalizador reacciona de acuerdo a:

24A(g) = By

Considerando que la reaccién quimica es instanténea, determina una expresién matemética para calcular
el flujo molar del gas A a través de la pelicula gaseosa.

3. Repite el problema anterior, pero considera una reaccién quimica que ocurre con una cinética de ler
orden con respecto a la concentracién de A.

4. Un tubo de ensayo, de 15 cm de longitud y 1.5 cm de didmetro, contiene etanol y estd abierto a la
atmosfera. El nivel del etanol est4 inicialmente a 10 cm por debajo de la boca del tubo. La temperatura
en el laboratorio es de 26 °C y la presién atmosférica es 0.987 atm. La presién de vapor del etanol a
esas condiciones es de 60 mm Hg. Determina: a) una expresién matematica para calcular el perfil de
concentraciones del etanol en la mezcla gaseosa dentro del tubo de ensayo; b) una expresién matemdtica
para calcular el fluyjo molar instantdneo del etanol y c¢) el tiempo requerido para que el nivel de etanol
disminuya 5 mm. La densidad del etanol es 784 kg/m3.



